



2022. szeptember 17., szombat

SZÜZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CORDOVÁBAN, SZENTLÉLEK MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Irgalom katonáinak a Testvériség Közösségében

Kedves szeretett gyermekeim!

A magány, az elhagyatottság vagy a kétség ellenére, amelyet az elmúlt két évben érezhettetek, ma eltöltek benneteket legmélyebb és legmelegebb Anyai Szeretettel.

Kedves gyermekeim, minden nap imádkoztam kitartásotokért és lelkesedésetekért; annak ellenére, hogy saját testetekben éltetek meg Fiam fájdalmas gyötrelmét a járványon keresztül ebben az elveszett emberiségben.

De most, nézzétek, gyerekek, itt vagyok, és Én vagyok Anyátok, a Szentlélek Anyja; Én vagyok az Isten felé vezető utatok Őre.

Szeretett gyermekeim, ma elmondhatom nektek, hogy túléltek, és készek vagytok a megtisztulásotok ellenére továbbra is elviselni ezeknek az időknek a végét, amely az egész emberiség számára még ismeretlen és kiszámíthatatlan idő.

De ti mindennek ellenére tudtátok, hogyan legyetek az Irgalmasság harcosai; és ami a legfontosabb, szeretett gyermekeim, megtanultátok Fiam Tervét az első helyre tenni, annak a bizonytalan és sötét pillanatnak ellenére, amelyet az emberiség átélt.

A Fiam, mint Jó Pásztor, jelen volt minden sikeres cselekedetnél ugyanúgy, mint minden próba idején. Krisztus hatalmas Szeretete mindannyiótokat fenntartott, és így mindenképp fölött megtanultátok fenntartani ezt a Szent Mária Központot.

Emiatt vagyok ma itt, hogy megköszönjem, átadjam nektek Hálámat és Vigasztaló Szeretetemet.

Gyermekeim, az Örökkévaló Atya elismer minden általatok megtett őszinte erőfeszítést, és Csendes Szíve legbensőbb részében őrzi.

Ezért ezen a napon éreztétek, hogy Áldott és Alázatos Mennyei Anyátok megújít és megerősít benneteket.

Mindazok, akik ebben az elmúlt két évben elmentek és megosztottak ebben a szeretett Közösségben, a szeretet és az áldozatkészség jelét hagyták Fiam Szent Szívében.

Most keljete fel és járjatok tovább.

Én vagyok a Kálvária Anyja, az az Anya, Aki mindegyikőtökhöz eljut, hogy meghallgassa mindegyikőtök Belső Krisztusát:

- Anyám, Én mindent megújítok.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!



Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája